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At pr 47

_ Figd de lucru- nivel avansat —
Impértirea numerelor naturale 0-100 —

1. Calculeaza:

12: 4=

2. Calculeaza:
a) 24:4:2=
b) 36:4:3=
3. Afla:

15:

36:

Prof. Chifani Andreia
Scoala Gimnazialda Paunesti

c)9:3:3=
d)20:2:2=

a) La cétul numerelor 12 si 3 adangd jumdtatea hai 6: ......coeoenniiim

b) Dinprodusnl nemerclor 10 si 2iasfertul Ini 16: ...

c) Lasumanumerclord4 sidadangisfertul lmd: ...
d) Din diferenta numereler 21 si3 scadecltullor: ... e e
4. Coloreaza cu aceeasi culoare cerinta. raspunsul si desenul corespunzitor.

Jumatatea lui 18. 7

A treia parte a numdarului 24 8 | |

Sfertul numarului 36. 9

Indoitul lui 14. 10 | | |
11

5. Albinele se pregitesc sd culeaga nectarul florilor din gradina.
In gradini sunt 21 de zambile s1 de 3 or1 mai1 putine lalele.

Cate lalele sunt? AflA prin scaderea repetata.

Cate flor1 sunt in total?

Rezolvare:

---------------------------------------------------------------------------------------------------

L (de flori)

6. Deseneaza : 12 stelute impartite in tre1 parti egale.




\\

At pr 47

Fisa de lucru- nivel mediu
fmpﬁl'tirea numerelor naturale 0-100
Prof. Chifani Andreia
Scoala Gimnaziala Paunesti

1. Calculeaza:

10: 2= 16: 4=
3z 3= 40: 4=
18: 2= 12: 4=
12: 3= 20: 4=
2. Calculeaza:
) v e =9 ¢} ...:3 =3
d) o oeamiE d)28:...=7
3. Afla:

c) Chtnlommeselor 1 3: .o
f) Produsuldintre 1051 2: .......ooieniiiniiiiieia
g) Sumanumerelor4s14: ...
h) Daferentadintre 21 513: ..o
4. Coloreazi cu aceeasi culoare cerinta s1 raspunsul corespunzator.

TJumatatea lui 8. 8:4=2
A treia parte a numdrului 12. 8:2=
Stertul numarnlu 8. 12:3=4
Indoitul lui 12. 12:4=3
12:2=6

5. Albinele se pregitesc si culeaga nectarul florilor din gradina.
In gradina sunt 36 de zambile si de 4 ori mai purine lalele.
Cate lalele sunt? Afla prin sciderea repetata.

Rezolvare:

! AR e lalele)

Deseneazi : 4 mere distribuite in mod egal pe 2 farfurii.
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